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Με προσευχή για τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο 
εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στην Αλβανία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Με την δέουσα τιμή εορτάστηκαν σήμερα στην Αλβανία τα 
Θεοφάνεια. Τα ύδατα αγιάστηκαν και οι πιστοί έλαβαν τον 
Αγιασμό για να αγιάζουν την καθημερινότητά τους και κάθε 
δύσκολη περίσταση. Εφέτος όμως τα Φώτα στην Αλβανία εκτός 
από την λαμπρότητα της εορτής είχαν και κάτι ακόμη. Μία 
προσευχή περισσότερο. “Υπέρ υγείας και ταχείας 
αναρρώσεως” του Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου, ο οποίος από τις 3 
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Ιανουαρίου νοσηλεύεται στο νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” στην 
Αθήνα. 

Στον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου στα Τίρανα της Θείας 
Λειτουργίας και της ακολουθίας του Μεγάλου Αγιασμού προέστη ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Αμαντίας κ. Ναθαναήλ.
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Στην Κορυτσά της εορτής των Θεοφανείων προέστη ο Μητροπολίτης κ. Ιωάννης 
ο οποίος μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στον Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως τέλεσε την ακολουθία της τελετής του Αγιασμού των υ΄δατων σε 
παρακείμενο χώρο κοντά στο ναό, με τη συμμετοχή του ιερού κλήρου και πλήθους 
πιστών.
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Στο Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φίερι της κεντρικής Αλβανίας 
των ιερών ακολουθιών προέστη ο Μητροπολίτης Απολλωνίας και Φίερι κ. Νικόλαος.









Στην Ιερά Μητρόπολη Ελμπασάν ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στο Ελμπασάν και ευλόγησε τα 
ύδατα στο συγκρότημα “Άτζεκ”. Το σταυρό έπιασε ο νεαρός Εμμανουέλ Σκόλα 
αναφέρει η Ιερά Μητρόπολη και το εύχεται κάθε ευλογία στη ζωή του.





Στην Ιερά Μητρόπολη Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης τα εφετινά Θεοφάνεια ήταν 
τα πρώτα του Μητροπολίτη κ. Άστιου, ο οποίος εξελέγη πριν δύο μήνες στην Ιερά 
Μητρόπολη σε διαδοχή του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Ιγνατίου. Μετά την 
τέλεση της Θείας Λειτουργίας στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου, 
κλήρος και λαός κατευθύνθηκαν  προς την τοξοτή γέφυρα της πόλης με τους 
τολμηρούς να βουτούν στα κρύα νερά του ποταμού Άψου, με τον Κωνσταντίνο 
Μπότσε να ανασύρει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τον Τίμιο Σταυρό.







Και σε άλλες πόλεις και χωριά της Αλβανίας τα Φώτα εορτάστηκαν με την 
πρέπουσα μεγαλοπρέπεια, αλλά και με την ευχή σύντομα ο Αρχιεπίσκοπος 
Αναστάσιος να είναι και πάλι κοντά τους. Αυτό που πριν 33 χρόνια για τους 
Αλβανούς ήταν απαγορευμένο, δηλαδή η προσευχή, ο Αρχιεπίσκοπος τους έμαθε 
ότι είναι η πρώτη καταφυγή του χριστιανού σε κάθε δύσκολη περίσταση. Άλλωστε 
σε αυτή κατέφυγε και ο ίδιος όταν ανέλαβε το δύσκολο έργο της ανασύστασης της 
Ορθοδοξίας στη χώρα.

Όλες αυτές τις ημέρες τα πνευματικά του τέκνα, οι Ορθόδοξοι της Αλβανίας, 
προσεύχονται με ζέση καρδίας την ώρα που ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας 
της Αλβανίας συνεχίζει να νοσηλεύεται για τέταρτη ημέρα στην Αθήνα. Η πορεία 
της υγείας του κρίνεται σταθερή, αλλά είναι πολύ λεπτή η ισορροπία και 
εύθραυστη αφού πολλά μικρά προβλήματα που παρουσιάζονται  στον 
ταλαιπωρημένο οργανισμό του γίνονται σημαντικά με αποτέλεσμα οι γιατροί να 
καταβάλλουν  ακόμη μεγαλύτερες προσπάθειες για την αντιμετώπιση της 
κατάστασης της υγείας του, σύμφωνα με το ρεπορτάζ του ope.gr. 

Το Σαββατοκύριακο μάλιστα ο Μακαριώτατος δέχθηκε και ολιγόλεπτες επισκέψεις 
στο δωμάτιο όπου νοσηλεύεται ενώ επικοινωνεί και με τους συνεργάτες του 
(κληρικούς), κάποιοι εκ των οποίων βρίσκονται από την πρώτη στιγμή κοντά του 
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αφού τον συνόδευσαν σε αυτό το ταξίδι.

*Φωτογραφικό υλικό από την επίσημη σελίδα της Εκκλησίας της Αλβανίας 
στο Facebook. 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ  ΕΠΙΣΗΣ: 

Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος: Η πορεία της υγείας του, οι ευχές και οι 
επισκέψεις στον “Ευαγγελισμό”

Ρεπορτάζ- Σταθερή η κατάσταση της υγείας του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
με πλήρη διαύγεια και λεπτές ισορροπίες-Νέο ανακοινωθέν από τον 
Ευαγγελισμό
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